

Отзыв о «Разговоре о важном» от ученика 5 «Б» класса

Тема: «Творчество, которое объединяет. Музыка»

Мне очень понравился сегодняшний «Разговор о важном». Тема была про музыку, а я люблю музыку, поэтому было интересно.

Наш классный руководитель, Мария Ивановна, начала с того, что спросила, какую музыку мы любим. Ребята называли разных певцов, группы, а я сказал, что люблю слушать саундтреки из фильмов. Оказалось, что у многих из нас вкусы совпадают, даже если мы раньше об этом не говорили.

Потом мы смотрели видео, где большой оркестр играл известную мелодию. Было круто видеть, как много людей с разными инструментами играют вместе одно произведение. Они все очень старались и понимали друг друга без слов. Мы всем классом даже пробовали похлопать в ритме какого-то марша, это было весело и смешно. У нас сначала не очень получалось, но потом мы справились и засмеялись. Получилось прямо как в том оркестре — мы объединились!

Ещё мы говорили о том, что музыка бывает разная: классическая, народная, современная. Но все равно она понятна всем, даже если люди говорят на разных языках. Я с этим согласен, потому что моя мама, например, включает иностранные песни и напевает их, хотя не знает всех слов.

Мне кажется, что такой урок был полезным. Он напомнил, что музыка — это не просто фон, а то, что может поднять настроение, поддержать в трудную минуту и собрать вместе разных людей. Теперь я буду больше обращать внимание на музыку вокруг и, может быть, даже запишусь в школьный хор.

Спасибо за такой интересный разговор!